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Положение
районного конкурса «Я люблю жизнь»

1. Общие положения

Организатором районного конкурса «Я люблю жизнь», приуроченного Всемирному дню борьбы со СПИДом (далее – Конкурс) является Костюковичский районный комитет ОО «БРСМ» (далее – организатор конкурса) при содействии и поддержке: 
-отдела идеологической работы, культуры и по делам молодёжи Костюковичского райисполкома;
-отдела и образования, спорта и туризма Костюковичского райисполкома.
Настоящее положение является основным документом, регламентирующим порядок проведения Конкурса, определяет цели, задачи, участников, сроки проведения, награждение победителей и иные вопросы, связанные с подготовкой и проведением Конкурса.

2. Цель и задачи Конкурса

Цель Конкурса – привлечение внимания молодежи к проблеме распространения ВИЧ/СПИД, формам и средствам профилактики, проблеме отношения к людям – носителям ВИЧ, больным СПИДом, пропаганда здорового образа жизни, усиление среди молодежи модных тенденций здорового образа жизни.
Задачи Конкурса:
-Привлечь внимание общественности к проблемам ВИЧ/СПИДа; 
-Повысить уровень информированности молодежи по проблеме ВИЧ/СПИД;
-Формирование негативного отношения к рискованному поведению, пропаганда преимущества здорового и безопасного образа жизни;
-формирование толерантного отношения к ВИЧ-позитивным людям;
-развитие личностных, нравственных, эстетических качеств участников Конкурса.

3. Участники и сроки проведения Конкурса

Конкурс проводится среди молодёжи города Костюкович и Костюковичского района.
Срок проведения Конкурса: с 1 декабря по 15 декабря 2018 года.
Конкурсные работы предоставляются до 15 декабря 2018 года в Костюковичский РК ОО «БРСМ» (ул. Интернациональная, 4), тел. 71-834, E-mail: kos.brsm@mail.ru.

4. Условия Конкурса

Для участия в Конкурсе предоставляются:
4.1. Плакаты стандартного формата А2 (420х594) с указанием в правом нижнем углу на лицевой стороне следующей информации:
- фамилии, имени, отчества участника;
- возраста участника (число, месяц, год рождения);
- наименования учебного заведения;
- фамилии, имени, отчества руководителя.
4.2. Фотоматериалы.
4.3. Видеоролики.
Конкурсные работы должны соответствовать заявленной тематике, быть посвящены проблеме распространения ВИЧ/СПИД, формам и средствам профилактики, пропагандировать толерантное отношение к ВИЧ-положительным людям (в том числе, детям).
Участники могут сами выбрать материалы для рисования, технику и метод исполнения (карандаш, фломастер, гуашь, акварель, пастель, гравюра, коллаж, клип и т.д.).

6. Подведение итогов Конкурса

В период с 15 ноября по 20 декабря 2018 г. в группе «Молодёжь Костюковщины» (https://vk.com/kos.brsm) в социальной сети «Вконтакте» пройдет интернет-голосование. Работа, набравшая наибольшее число голосов интернет -пользователей и будет объявлена победителем.

7. Награждение победителей

Победители, занявшие первые три почётных места, награждаются дипломом и ценным подарком.



8. Финансирование

Расходы по организации и проведению Конкурса осуществляются за счет организаторов Конкурса. Для организации и проведения мероприятия могут быть использованы средства заинтересованных организаций и из иных источников незапрещенных законодательством Республики Беларусь.
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