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Приложение 1

РЕГЛАМЕНТ
проведения дистанционного конкурса по основам безопасности жизнедеятельности «Безопасность-online»

Глава 1
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Дистанционный конкурс по основам безопасности жизнедеятельности «Безопасность-online» (далее – конкурс) проводится в целях получения учащимися знаний по вопросам безопасности жизнедеятельности.
Организаторами конкурса являются учреждение «Могилевское областное управление МЧС Республики Беларусь» (далее – УМЧС), главное управление по образованию Могилевского областного исполнительного комитета (далее – главное управление по образованию).
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Глава 2
ЗАДАЧИ КОНКУРСА
Основными задачами конкурса являются:
повышение интереса учащихся к изучению основ безопасности жизнедеятельности (далее – ОБЖ);
формирование у учащихся навыков самостоятельного поиска информации в области безопасности жизнедеятельности;
развитие интеллектуальных способностей учащихся, углубление их теоретических знаний, содействие самореализации личности;
совершенствование форм и методов работы по предупреждению пожаров, а также гибели и травматизма людей от них.

Глава 3
ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ И УЧАСТНИКИ КОНКУРСА
Участниками конкурса являются учащиеся учреждений общего среднего образования Могилевской области. Для участия в конкурсе учащимся необходимо состоять в группе «МЧС Могилевской области» в социальной сети ВКонтакте (vk.com/m4smogilev). 
Конкурс проводится в два этапа:
первый этап – онлайн-тестирование по ОБЖ;
второй этап – интернет-поиск.
Первый этапа конкурса проводится с 09:00 20 апреля 2020 года до 09:00 22 апреля 2020 года Каждому участнику представляется по 15 вопросов с вариантами ответов, из которых правильными могут быть один, несколько или все. 
Для участия в первом этапе конкурса необходимо пройти по ссылке, размещенной в вышеуказанной группе в 09:00 20 апреля 2020 года, указать личные данные (фамилия, имя, учреждение образования, адрес электронной почты) и пройти тестирование. На прохождение тестирования каждому участнику даются три попытки и неограниченное количество времени. 
Второй этап конкурса проводится с 09:00 23 апреля 2020 года до 09:00 25 апреля 2020 года Во второй этап конкурса проходят участники, ответившие верно на все вопросы первого этапа. Каждому участнику второго этапа необходимо ответить на 5 вопросов с помощью поисковой системы сети интернет и ввести данные ответы в предложенную форму (ответ на каждый вопрос состоит из одного слова). Ссылка на форму с вопросами будет отправлена участникам на указанные адреса электронной почты до 09:00 24 апреля. 
Подробная инструкция по регистрации, прохождению первого и второго этапов, а также пример решения вопроса интернет-поиска будут размещены в группе «МЧС Могилевской области» 17 апреля 2020 года 

Глава 4
ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ
Участники, ответившие правильно на все вопросы второго этапа, награждаются дипломами Могилевского областного управления МЧС, направляемыми по электронной почте, а также сертификатами на посещение Центра безопасности.

